



新加坡，酷！城市展览拉开序幕 · 新加坡优势资源首次亮相中国

重庆文娱资讯 2016-07-23 21:29 跟贴 条

昨日上午十点半，“新加坡，酷！”城市展览中国区首站启动仪式在重庆解放碑步行街隆重举行。重庆市渝中区商务局副局长王永强、重庆解放碑管委会副主任曾晖、新加坡国际企业发展局中国司华西区副司长张德隆领事、新加坡ZACD集团创始人姚俊源、集团主席沈娟娟、集团董事总经理魏元科、新加坡沈茂德律师行律师沈茂德和新加坡医疗集团首席执行官孟德亮等嘉宾应邀出席。



“新加坡，酷！”快闪店的诞生

本次展览由新加坡知名设计师设计，运用新加坡作为港口城市标志的大型集装箱作为展览承载主体；余10吨的独立展览设置成品字形叠加，象征多文化组合，真实呈现新加坡城市、旅游、教育、医疗、投资、美食等多方位“新加坡，酷！”的独特魅力。

此次举办“新加坡，酷！”巡展旨在传递增进友谊，加强彼此合作，促进互惠共赢的强烈心声，希望通过此次展览，让大家了解新加坡不仅是购物旅游天堂，更拥有

无尽优势资源；期待两国企业加强经贸合作，为中新交流增添光彩，做出贡献。



中新企业之间存在强大的合作伙伴潜能

中国作为新加坡最大的贸易伙伴，已经成为东南亚地区最重要的经济体。随着“一带一路”的实现，中新将迎来一个新的合作时代。新加坡除旅游以外，高品质的医疗保健系统已开始逐步被国人认可；而新加坡的双语教育政策、良好的法律基础架构、安全的环境，使得新加坡教育、投资和移民项目成为备受青睐的品牌。据悉，“新加坡，酷！”将在解放碑步行街连展3天，其后在时代天街7月29日至31日展出、北城天街8月5日至7日展出。随后将依次于重庆、成都、西安、武汉、长沙和贵阳等省会城市巡展。



“新加坡，酷！”是魅力狮城新加坡以整体形象首次走进中国，整个展览以项目资源的丰富及产品的多样化给到场嘉宾留下了深刻印象。

关于ZACD集团

ZACD集团于2005年在新加坡成立，是一家具有房地产文化背景的区域性战略投资公司，旗下的基金管理公司经新加坡金融管理局注册认可。ZACD的专业管理团队集结了超过200年的金融与房地产投资管理经验，提供覆盖整条房地产价值链的综合解决方案。

ZACD为亚太地区最关键的房地产公司之一，办事处遍及新加坡、香港、澳大利亚、中国大陆、印度尼西亚及马来西亚。集团子公司欣乐（SLP）在新加坡房地产经纪市场占有领导地位，拥有超过上千名经纪人，享有极为广泛的销售网络。预计截止2016年底，亚太地区的经纪人、附属企业及联营公司将增加至上万。

ZACD以开拓的精神和敏锐的商业策略闻名业内。通过发现并抢占先机，始终站在行业发展的前沿，享有大胆创新美誉。在过去十年的发展中，ZACD取得了可观有证的业绩。参与投资的住宅及工业项目多达32个，开发总值超过80亿新币。

为帮助客户捕捉全球性机遇，伴随2016年香港办事处的设立，ZACD开启了北亚地区业务的拓展。主要战略包括提供成熟有证的ARO系列房地产基金及量身定制的金融服务。建立战略合作伙伴，利用中国“一带”战略带来区域性推动力，通过“一路”战略，促进ZACD及其新加坡品牌在中国的发展。